

Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий.

В МДОАУ № 46 оборудованы учебные помещения, предназначенные для проведения практических занятий, в том числе для детей - инвалидов:

Музыкальный зал

Музыкальный зал предназначен для проведения музыкальных занятий с группами детей всех возрастов и индивидуальной работы, праздников, развлечений, спектаклей, в том числе с детьми – инвалидами, а также с участием семей воспитанников. В музыкальном зале в достаточном количестве имеются музыкальные игрушки, инструменты, дидактические пособия, театральные костюмы и атрибуты. Техническое оборудование музыкального зала соответствует современным требованиям: фортепиано, а музыкальный центр, проектор, экран, телевизор и другое оборудование.

Созданная развивающая музыкально - предметная среда не только позволяет успешно реализовать программу музыкального воспитания дошкольников, но и способствует реализации индивидуальных интересов, склонностей и потребностей детей.

Помещение музыкального зала используется и как физкультурный зал для проведения утренней гимнастики, физкультурных занятий, праздников, физкультурных досугов, соревнований, в том числе с детьми – инвалидами, а также с семьями воспитанников.

Для физического развития детей разного возраста в зале имеется стенка для лазания, дуги для подлезания, гимнастическое бревно, мат, разнообразный спортивный инвентарь (мячи, обручи, флажки, скакалки, кольцоброс, и др.).

Методический кабинет

Кабинет предназначен для обеспечения практической, творческой работы педагогов, самообразования и совершенствования педагогического мастерства.

Методический кабинет оборудован всем необходимым (ноутбуком, принтером, методической

литературой и другим) для организации работы заместителя заведующего по ВО и МР и педагогического персонала МДОАУ № 46.



В фойе Учреждения размещены:

информационные стенды для родителей, содержащие следующую информацию: копии правоустанавливающих документов, информацию о реализуемой в Учреждении образовательной программе дошкольного образования, образцы документов для



приема воспитанников на обучение; учебный план и учебный календарный график.

- информационный стенд по организации питания с ежедневным меню;
- информационные стенды по пожарной безопасности;
- информационный стенд «Уголок потребителя»
- стенд « Неболейка»
- стенд « Наша гордость»



На территории МДОАУ № 46 создана среда для осуществления образовательной деятельности.

Спортивная площадка

Спортивная площадка предназначена для проведения занятий по физическому развитию, спортивных и подвижных игр, досуговых мероприятий, праздников с обучающимися (воспитанниками), в том числе с детьми - инвалидами. На площадке имеется перечень



оборудования: бревно; ворота футбольные, стойка с сеткой для баскетбола, рукоход, турник, прыжковая яма, и др.

Прогулочные участки

Прогулочные участки предназначены для прогулки, наблюдения, игровой



деятельности, самостоятельной двигательной деятельности, индивидуальной работы, трудовой деятельности с детьми, в том числе с детьми - инвалидами. На участках размещено следующее оборудование: домики-беседки, паутинки для лазания, горки, малые архитектурные формы "Паровозик», "Вертолет", «Кораблик», песочницы, деревянные скамейки; веранды и др..

На территории МДОАУ № 46 размещены следующие объекты для проведения практической деятельности:

- площадка по ПДД: разлинованная территория для проведения практических занятий;

«Экологическая тропа»: объекты живой и неживой природы; оборудование для элементарного прогнозирования погоды: термометр, дождемер, флажок, солнечные часы и другое.

Все объекты для проведения практической деятельности доступны для детей – инвалидов.

Оборудование помещений

Музыкально-спортивный зал	<p><i>Перечень пособий и оборудования для проведения занятий по физическому развитию:</i></p> <p>Спортивное оборудование для подлезания (дуги) подлезания (дуги) Обручи (диаметр 50, 60 см), Мешочки с песком, Платочки, ленточки, погремушки, мячи малые пластмассовые для проведения общеразвивающих упражнений, Мяч футбольный Мячи разного диаметра Мячи футбольные – 2шт. Скакалки – 30 шт. Гимнастические скамейки Наклонные доски Маски-шапочки для подвижных игр Музыкальный центр, пианино</p> <p><i>Перечень пособий и оборудования для проведения занятий по музыкальной деятельности:</i></p> <p>Пианино, музыкальный центр, телевизор, DVD - магнитофон для просмотра детьми мультфильмов и детских передач. Платочки, ленточки, флажки, цветы для выполнения музыкально-ритмических движений. Музыкальные инструменты (бубны, маракасы, колокольчики, металлофоны, ксилофоны, музыкальные треугольники, деревянные ложки, погремушки, трещётки, деревянные ложки, шейкер, тарелки, барабаны, колокольчики, детские баяны, бубенчики (на руку), Игрушки для игр и обыгрывания новых песен, Куклы би-ба-бо Демонстрационный материал (портреты композиторов, картины) Пособия для проведения утренников, музыкально-дидактические игры, шапки-маски зверей, овощей и фруктов, шкаф для используемых музыкальным руководителем пособий, игрушек, стульчики, аудиозаписи</p>
----------------------------------	--

Методический кабинет	2 Компьютера, принтер, Нормативно-правовые документы Библиотека методической литературы Периодическая печать Библиотека детской литературы Шкафы для хранения имеющегося материала, стол для проведения методических мероприятий, стулья
Территория детского сада	
Прогулочные участки	Песочницы , малые формы, паутинки для лазания, веранды, скамейки, Тропа «Здоровья»
Физкультурная площадка	Кольцевая дорожка с покрытием для бега и разлиновкой «футбольное поле». Баскетбольный щит Ворота футбольные Рукоход Турник Прыжковая яма Пеньки Беговая дорожка Дуги для упражнений в подлезании Лестница для лазания Пеньки для прыжков
Площадка ПДД	Дорожная разметка «Перекресток» Дорожные знаки Макет светофора
Экологическая тропа	Огород Цветник Береза Сосна Рябина Голубая ель Елка Метеостанция